- /4 ecrous nylstop M8

glissieres d'origine VWT5

2 vis TFHC M8x20
;\\ /—bcse tournante CBTO13RG2

2 vis d'origine VWT5 M8x20

2 vis TFHC M8X4O\\U 2 vis TBHC M8x12
g
o 2 rondelles 8x25x3
IN \/2 réhausses Ht 17 mm
SURLE SIEGE VWTS m _ \2 écrous d'origine VWT5 M8
- recouper le bas des 2 . L.
carters latéraux d'environ w caisson d'origine VWTS
25330 mm 2

- mettre le siege dans sa
position la plus basse

- refirer la poignée pour
verrouiller le réglage en
hauteur

OPTION :

_Quorursesr?nglrgjgrenrﬂgr:l’rsde ind B, le 29/01/2008 : ajout frein G main + housse simili
I'nabillage plastique du :
frein & main SCOPEMA - CBTO13RG2 avec REHAUSSES Ht 17 - le 02/12/2004

montage base tournante VWT5 pilote pour siege d'origine




